

# 白龟湖环湖赛道项目开工

## 以自行车及马拉松为主题,可休闲观光,全民、全龄皆可参与

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,白龟湖环湖赛道项目开工仪式在新城区举行,这标志着我市12月份重点项目——白龟湖环湖赛道项目正式启动。

启动。

据介绍,白龟湖环湖赛道项目位于平顶山市城乡一体化示范区,是平宝叶鲁城市组团生态格局和城市发展的中心。赛道依托白龟湖现有地形地貌,将白龟湖

周边自然风光、人文景观与体育竞技紧密结合,建设自行车赛道、马拉松赛道、轻滑赛道、休闲观光步道以及文化生态廊道,着力打造以自行车及马拉松运动为主题的全民、全龄参与型的体育休闲、

旅游品牌。该项目包含建设主线50公里的一级自行车赛道(也可作为马拉松赛道)、支线27公里的二级自行车赛道和6公里的越野绕圈赛道,项目总投资约15亿元。

# “文化客厅”咋样 今天起看结果

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市群艺馆获悉,由市文化广电新闻出版局主办,市群众艺术馆、市文化艺术中心承办的“2016文化客厅公益课堂培训成果展”于今天到2017年1月13日在市文化艺术中心一楼展厅开展。

据介绍,“文化客厅”公益课堂自2014年创建“河南省公共文化服务体系示范项目”以来,经过近3年的不懈努力,课堂规模不断扩大,培训质量不断提升,逐渐成为全市人民心目中的百姓课堂。“文化客厅”公益课堂持续开展“无障碍、零门槛”的系列公益辅导。本次公益成果展共展出包括中国画,软、硬笔书法,儿童画,摄影等艺术门类的学员作品110余幅。这些作品虽然看上去显得稚嫩、拙朴,在技法上还有待进一步提升,但从展出作品中,人们可以感受到鹰城市民参与公益培训活动的热情和他们对艺术的执着和热爱。

市群艺馆有关负责人告诉记者:“我们希望本次展览不仅展示学员们的风采,也为艺术爱好者提供平台,让更多的艺术爱好者参加公益课堂,让更多的市民喜欢艺术、享受艺术。”

# 元旦假期多云为主,或有雾霾

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,元旦假期,我市以多云天气为主,风力不大,气温有所回升。由于天气条件比较稳定,或

将出现雾霾。

鹰城在雾霾的笼罩之下即将迎来新的一年,元旦假期若遇上好天气,那确实是个不错的开端。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以多云天气为主,

风力不大,气温小幅回升。今天白天最高温度在11℃左右,明后天有望升至13℃上下。需要注意的是,由于未来几天没有冷空气过境和降水,空气流动性较差,不利于空气中颗粒物消散,我市可

能仍会出现雾霾,大家出门要有所准备。

今天白天到夜里,晴天转多云,偏南风2到3级,气温11℃至0℃。明天,多云。后天,多云转晴天。



## 雾霾扰假期 乘车前问问是否有车

昨天上午,在市区客运中心站乘车区,学生乘客正准备上车。据站务人员介绍,截至昨天

上午11时,该站累计发送旅客数千人次。元旦假期,客流骤增,站务人员提醒乘客,元旦假期可能

遭遇雾霾天气,高速公路可能因此封路,近日发往郑州、洛阳的上午班次车辆经常因为封路无法准

时发车,准备乘坐客车的市民可以拨打4836780询问之后再决定出行时间。 本报记者 张鹏 摄

## 迎新年 太极拳秧歌展演 明天举行

□记者 王春生

本报讯 记者昨天获悉,为迎新年,市体育局、市老年体协等将于2017年1月1日上午,在鹰城广场欧式剧场举办太极拳秧歌展演活动。

据市老年体协有关负责人介绍,此次展演活动由老年体协太极拳委员会、健身秧歌委员会等众多太极拳、秧歌爱好者参与,目前选定的展演节目十多个,分别有中国功夫扇、太极拳二十四式集体表演等。除一些新创作的节目外,更多节目是此前在一些国内赛事中摘金夺银的优秀节目。我市太极拳爱好者周长生、李凤霞等集体表演的和式太极拳,将太极拳拳架、推手、散打等动作进行了重新编排,新颖且观赏价值较高,今年10月曾在第六届中国·温县和式太极拳交流大赛上夺得集体项目的第一名,此次展演活动将再次精彩上演。

## 来电照登

市民李先生昨日来电:市区建设路与体育路交叉口北边有一窨井盖破损,存在安全隐患。

市民孙女士昨日来电:市区优越路第一人民医院家属院暖气不热,影响居民生活。

## 热线回复

市区建设路东段贸易广场西侧大营村停电两天了,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人联系得知,供电维修人员正在维修,估计很快就恢复供电了,并对本报表示感谢。

12月29日市民张先生在市区东环路以北环路交叉口的公交站点(往市区方向发车)被车牌号为豫D91913的15路公交车拒载。

市公交热线26号接线员:线路长已与市民联系,他表示满意。

本报热线工作人员与反映人联系得知,公交总公司15路线路长已与他联系,他对本报表示感谢。

# 中原银行平顶山新城区支行昨天开业

本报讯 昨天上午,新城区中房集团广场,平顶山市城乡一体化示范区管委会与中原银行平顶山分行战略合作暨中原银行平顶山新城区支行开业仪式在这里举行。新城区支行是中原银行平顶山分行今年开业的第六家支行。

据介绍,中原银行是一家总部位于河南省郑州市的股份制商业银行,于2014年12月26日正式

挂牌营业,是我省唯一一家省级法人银行。

平顶山分行作为中原银行下属一级分行,自成立以来,深入贯彻“传统业务做特色、创新业务找突破、未来银行求领先”的三大发展战略,积极践行“政府银行、市民银行、中小企业银行”的特色定位,资产负债稳步增长,2016年的增长额和增长幅度在全市各家银行中名列前茅。

中原银行平顶山分行有关负责人说,新城区支行的开业,既是中原银行贯彻落实省委、省政府决策部署,尽快完善网点布局的重大举措,也是中原银行积极服务城乡一体化示范区经济建设的重要平台,将进一步完善市城乡一体化示范区金融服务体系,对推进城乡一体化示范区经济快速发展具有非常重要的意义。中原银行平顶山分行与平顶山市城乡

一体化示范区签署银政战略合作协议,标志着中原银行与示范区的合作进入一个崭新的发展阶段。

“截至目前,我行已成立了6家支行,其中平顶山市区3家,县城3家,加上分行营业部,一共是7个银行网点。”这位负责人说,明年该行还计划在县城再成立3家支行,实现县城全覆盖,助力平顶山地区的经济发展。(王红梅)